Vypočítej písemně:

78 915		47 852		14 789		13 365		78 540		52 654
14 254		65 123		65 114		36 219		98 210		96 127



Převeď jednotky:
2 m 18 cm =                              cm		      	6 m 52 mm =                                      mm
5 cm 8 mm =		         mm                                         2 km 67 m =                                       m
240 min =                                h                                               5 h 25 min =                                      min 


Sčítej desetinná čísla:
0,5 + 0,8 =			1,3 + 0,8 =			6,5 + 8,7 =
2,4 – 1,2 =                                       5,4 – 2,5 =                                      6 – 1,2 =


Násob:
3,4 . 10 =			2,36 . 100 =		0,123 . 1000 =
5,8 . 10 =			4,52 . 100 =		2,366 . 1000 =

Slovní úlohy:

1. Za 12 stejných počítačů  a 3 tiskárny zaplatila škola 426 900 Kč. Jaká byla cena jednoho počítače, jestliže každá tiskárna stála 11 500 Kč?
2. Ráno naměřili meteorologové teplotu vzduchu 15,6°C. V poledne ale stoupla o 6,8°C. Jaká byla teplota vzduchu v poledne?
3. Na ušití jednoho polštáře je potřeba 1,60 m látky. Jaká bude spotřeba látky na deset takových polštářů? 


